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 2از  0صفحه  م )رشته ریاضی و تجربی(ده: پایه ریاضی : نام درس

 بارم سؤال  ردیف
 جاهای خالی را پر کنید. 1

 ند.هست ............... یکدیگر ها چهارم است که ریشه ۀریشالف( هر عدد مثبت دارای ............... 

Aب( اگر B  ۀمجموعباشد و B  متناهی باشد، آنگاهA .است ............... 

 ............... است. ۀمجموعمرجع،  ۀمجموعج( متمم 

 پنجم است. ۀریشد( هر عدد حقیقی دارای ............... 
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 2نفر حداقل در یکی از  22نفر عضو تیم والیبال و  22نفر عضو تیم فوتبال و  07نفر عضو دارد.  07یک باشگاه ورزشی  2

 رشته عضو هستند. 

 ( چند نفر در هر دو رشته فعالیت دارند؟الف

 ها فعالیت ندارند؟ ( چند نفر در هیچ یک از رشتهب
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ین عددد دو  تر و بزرگ 07دهند را طوری مشخص کنید که مجموع آنها برابر  میحسابی  ۀدنبالپنج عدد که تشکیل یک  3

 باشد. تر برابر مجموع دو عدد کوچک
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2اعداد 0 2x،2 2x 2و 10x  ۀجمل  هندسی هستند. قدر نسبت و  ۀدنبالبه ترتیب جملات دوم، سوم و چهارم یک 

  ششم دنباله را به دست آورید.
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 با فرض با معنی بودن هر کسر، درستی تساوی زیر را بررسی کنید.  2
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1 1

sin x sin x cot x
cosx cosx

 
 
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است. اگر ارتفداع   65ها با زمین هریک از طناب ۀزاویطول طوری به زمین بسته شده است که  یک بالن با دو طناب هم 6

65متر باشد، مقدار طناب استفاده شده را محاسبه نمایید. 20بالن از زمین  0 9( )sin /   
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180اگر 0 270     4و
3

tan مقادیر ،sin وcos .را به دست آورید 
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6 ۀنقطخطی را بنویسید که از  ۀمعادل 0 1( , )  عبور کند و با جهت مثبت محورxبسازد.   30ها زاویه 
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 زیر را حل کرده، جواب آن را به صورت رادیکالی بنویسید.  معادلۀ 9
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 تجزیه کنید.  17

x x 
22 5  )الف3

x x x y   
3 2 33 3 8  )ب1
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 حاصل را تا حد امکان ساده کنید.  11
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 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.  12

  2

1 1x 
 )الف
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2را طوری تعیین کنید که عبارت mحدود  13

2 2 1mx mx m     به ازای تمام مقادیرx  .منفی باشد 
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2نمودار سهمی 10

y ax bx c   3با رأس 2( , ) 1از نقطه 10( , ) گذرد. ضرایب  میa،b  وc  .را به دست آورید 
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 زیر را حل کنید.  نامعادلۀ 12
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 زیر را حل کنید.  ۀنامعادل 16

2

1 1 1 0(x x )(| x | )     
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 27 جمع بارم 
 

 


